
В Амурской области по факту безвестного исчезновения жителя поселка Новобурейский возбуждено уголовное дело

02 ноября 2017 года безвестно исчез 39-летний житель поселка Новобурейский Бурейского района Амурской области. По данному факту Бурейским межрайонным следственным отделом следственного управления СК России по Амурской области возбуждено уголовное дело по признакам преступления предусмотренного ст. 105 УК РФ (убийство).

В настоящее время следователем совместно с сотрудниками полиции проводятся следственные действия и оперативно-розыскные мероприятия, направленные на установление местонахождения пропавшего и обстоятельств его исчезновения. В целях оказания организационной и практической помощи на месте происшествия также работают сотрудники отдела криминалистики следственного управления СК России по Амурской области.

Расследование уголовного дела продолжается.

04 Ноября 2017

Адрес страницы: <https://amur.sledcom.ru/news/item/1177205>